

В Иркутске началась подготовка к Новому году

Новогодний праздник в нынешнем году начнется в Иркутске несколько раньше, чем обычно - не с 25, а с 10 декабря. Это решение принято 9 ноября на общем городском собрании в Иркутской мэрии. Ровно через месяц торговые точки, оптовые рынки, кафе, бары и рестораны, предприятия бытового обслуживания и т.д. начнут украшать свои помещения праздничной мишурой, елками и прочими атрибутами грядущего торжества.

По традиции, среди предприятий потребительского рынка будет объявлен конкурс на лучшее новогоднее украшение своих помещений. Призовой фонд этого конкурса - 50 тысяч рублей. Кроме того, среди административных округов города также объявлен конкурс на лучшее оформление.

Решено, что улица Урицкого будет украшена в едином стиле - силами предприятий торговли и общепита, которые работают здесь. Из числа предпринимателей, имеющих точки на Урицкого, сформирован общественный совет, который и займется координацией новогодних приготовлений на центральной торговой улице города.

Как сообщил главный архитектор города Евгений Третьяков, в мэрии разработана комплексная программа новогоднего оформления. Согласно этому документу, в обязательном порядке должны быть оформлены фасады зданий, витрины, внутренние помещения. По городу будут размещены плакаты и растяжки, на которых, кроме новогодних поздравлений, может красоваться и ненавязчивая реклама того или иного предприятия.

Подготовлен проект культурной программы новогодних праздников в Иркутске. Как рассказала руководитель городского управления культуры Светлана Домбровская, 28 декабря на сквере Кирова откроется главная городская елка (сейчас художники "изобретают" для нее новую необычную "макушку"). Как обычно, будет установлен и ледяной городок, новогодние елки в ЦПКО и других парках города. Любителей музыки ожидает сюрприз - большой Бардовский бал, куда будут приглашены известные и любимые иркутянами авторы-исполнители.

Иркутские предприятия - хлебозавод, кондитерские фабрики, Иркутскпищепром - уже во всю готовятся к праздничной продаже. Хлебозавод выпустит торты в новогодней упаковке, кондитеры фирмы "Ангара" предложат покупателям десять видов новогодних подарков стоимостью от 35 до 100 рублей. Вскоре из Новосибирска в Иркутске поступит большая партия новогоднего упаковочного материала - коробки и пакеты с праздничной символикой. Через неделю в Иркутске уже можно будет купить подарки фирмы "Ангара".

"Иркутскпищепром" предлагает горожанам аж 15 видов подарков стоимостью от 50 до 170 рублей. Кстати, как заверили в мэрии, нынче проблем с непременным атрибутом Новогоднего праздника - шампанским - не будет: в настоящее время на складах торговых предприятий Иркутска хранятся 800 тысяч бутылок шипучего напитка (это больше чем по одной бутылке на каждого жителя города). Ближе к Новому году подвезут еще. Так что дефицита не ожидается.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта